



# Погода в доме. Весна

**Л**учший голос России! Ура-а-а! — возопила в микрофон Пугачева. Этот клич был адресован певице Ларисе ДОЛИНОЙ, справлявшей в «России» свой творческий юбилей. Не менее категоричен в оценке Ларисино творчества был и пришедший на концерт с охапкой роз Валерий ЛЕОНТЬЕВ. На банкете он поднял тост: «Певец на сцене как грязи, а поет одна Лариска!». Концерты «Погода в доме» прошли с переаншлагами, но два концерта для примы и для ее премьеры — маловато будет!

Концертный зал «Россия» не выдержал напора поклонников ДОЛИНОЙ и сдался. **28 и 29 апреля в «России»** снова концерты певицы. На этот раз программа называется «Погода в доме. Весна», и в нее войдут не только новые песни, прозвучавшие на зимнем юбилее, но и совсем новые — невиданные и неслыханные. Среди них — «Говори» от Олега Газманова и «Весна» от Сергея Касторского.

Весной, когда все поет, тает и распускается — хочется вторить природе. Хотя Ларисе ДОЛИНОЙ хочется петь в любое время года. Думаю, что если она будет ежесезонно представлять свою программу в «России» — все равно в зале не будет ни единого свободного места. Благодаря новым шлягерам, новому, более женственному имиджу и, естественно, неподражаемому голосу — певица ворвалась на верхнюю строчку главного из хит-парадов — хит-парада зрительского обожания.

Недавно в Москве появился ее новый альбом «Погода в доме», на котором собрано 17 лучших шлягеров от Руслана Горобца и Михаила Танича. Среди них уже ставшие популярными — «Обижаюсь», «Три дня», «Москвичка», «Диета» и другие. Что особенно приятно, на диске помещился логотип любимой Ларисиной газеты — «Вечерняя Москва». Диск еще не успел появиться в продаже, а на одном из подмосковных складов обнаружили целую партию подделок. Правда, менеджерам ДОЛИНОЙ удалось решить проблему мирным путем.

Лариса вся в гастролях, цветах и поклонниках. Вчера она буквально на денек заглянула в столицу, чтобы завершить съемки своего клипа на песню «Ангел». На следующей неделе певица так же заскочит в Москву на денек, чтобы закончить съемки в комедийном телесериале «Клубничка», где ее партнером будет по-прежнему влюбленный Алексей Булдаков (на снимке).

А 15 апреля ДОЛИНА примет участие в грандиозном концерте в спорт-комплексе «Олимпийском», посвященном дню рождения Примадонны. Там она исполнит в ее честь песню «Очень хорошо». И Пугачева, наверное, снова не сможет сдержать эмоций.

Анжелика ВЕРЕВКИНА

Информационный спонсор концертов — газета «Вечерняя Москва»

рзеч. моск. вк. - 1997 - 12 апр. с. 8.

ЛАРИСА ДОЛИНА